Ata da Décima Nona Reunião Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia sete de dezembro de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas sendo elas ofício do executivo Municipal convidando os Nobres Edis para a confraternização dos servidores e ofício do Executivo Municipal que retira da tramitação e o Projeto de Lei nº 08/11 que “Altera o Capítulo IV – Das Licenças da Lei nº 575 de 20 de outubro de 1995” e que encaminha o Projeto de Lei nº 11/2012 “Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamento de débitos fiscais em atraso, estabelece normas para sua cobrança extrajudicial e dá outras providências”. Passou-se a Ordem do Dia: primeira fase de votação do Projeto de Lei Complementar nº 002/2012 de autoria do Vereador Ivanir Barbosa da Silva que “Dispõe sobre a nomeação em cargos e funções públicas no âmbito do Poder Legislativo e Poder Executivo do Município de Santana do Deserto e dá outras providencias”. e respectivos pareceres. Sendo colocado em discussão e votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Passou-se a primeira fase de discussão e votação nominal do Projeto de Lei Complementar nº 002/2012 registrando-se a mesma da seguinte forma: Vereador Rosélio, contrário: Vereadora Rosana, abstenção; Vereador Danilo, contrário; Vereador Valdevino, contrário; Vereador Luiz Otávio, contrário; Vereador Leonardo, favorável; Vereador Walace, favorável e Vereador Ivanir, Favorável. Tendo sido rejeitado em definitivo com o seguinte resultado quatro votos contrários, 3 votos favoráveis e uma abstenção, o Vereador Danilo justifica o voto registrando que o projeto é inconstitucional por se sobrepor a lei federal. Primeira fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 11/2012 de autoria do executivo Municipal que “Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamento de débitos fiscais em atraso, estabelece normas para sua cobrança extrajudicial e dá outras providências” e respectivos pareceres das comissões competentes e exarados imediatamente pelo pedido de urgência feito no ofício de encaminhamento. Passando a fase de discussão e votação dos pareceres os mesmos foram aprovados por unanimidades, passou-se à primeira fase de discussão e votação sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e uma abstenção do vereador Danilo. Passou-se a discussão e votação do parecer acerca do Projeto de Resolução nº 001/2011 que “Revoga a Resolução nº 033/92 que dispõe sobre o regimento interno da Câmara Municipal de Santana do Deserto e dá outras providências”, passando-se a discussão e votação nominal do referido Projeto de Resolução registrou-se a mesma da seguinte forma: Vereador Rosélio, favorável: Vereadora Rosana, favorável; Vereador Danilo, favorável; Vereador Valdevino, favorável; Vereador Luiz Otávio, favorável; Vereador Leonardo, favorável; Vereador Walace, favorável, Favorável e Vereador Ivanir, Favorável. Tendo sido aprovado em definitivo. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente passou a palavra livre aos senhores vereadores onde não houveram pedidos de registro. A pedido do plenário o Sr. Presidente convocou reunião extraordinária para segunda votação do Projeto de Lei nº 11/2012 de autoria do executivo Municipal que “Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamento de débitos fiscais em atraso, estabelece normas para sua cobrança extrajudicial e dá outras providências” Sem mais para o momento lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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